

МИД Индии: президент Моди никогда не просил у Трампа помощи как посредника в Кашмире

Премьер-министр Индии Нарендра Моди никогда не обращался к президенту США Дональду Трампу с просьбой выступить посредником в разрешении кашмирской проблемы. Об этом заявил во вторник глава МИД Индии Субраманиям Джайшанкар, отвечая на соответствующий вопрос в верхней палате парламента Раджья Сабха.

"Я хотел бы категорически заверить палату, что ни с какой такой просьбой премьер-министр Моди не обращался", - приводит его слова агентство ANI.

Трамп во время встречи в Белом доме с премьер-министром Пакистана Имраном Ханом в понедельник утверждал, что обсуждал с главой индийского правительства две недели назад этот вопрос. По словам Трампа, Моди спросил его, хочет ли он выступить в роли посредника или арбитра в споре между Индией и Пакистаном по Кашмиру. Американский лидер заявил, что готов это сделать.

В понедельник с опровержением того, что Моди просил Трампа о посредничестве в Кашмире, выступил и официальный представитель индийского МИД Равиш Кумар. По словам Кумара, Нью-Дели выступает за то, чтобы проблема Кашмира решалась только в процессе двусторонних переговоров между Индией и Пакистаном. Рама 18

Территория древнего княжества Кашмир остается предметом спора между Индией и Пакистаном с 1947 года, когда Британская Индия, получив независимость, разделилась на два государства по религиозному признаку. На данный момент в регионе нет государственной границы: его территорию разделяет Линия контроля. В индийской части активно действуют группировки, выступающие за отделение от страны.

Нью-Дели постоянно обвиняет Исламабад в поддержке террористов, Пакистан отвергает эти обвинения.

В сирийском Идлибе при авиаударах погибли 60 человек

Управление Верховного комиссара ООН по гуманитарным вопросам (УКГВ ООН) сообщило о почти 60 погибших и свыше 100 раненых в результате авиаударов в сирийской провинции Идлиб.

"По меньшей мере 59 человек убито и свыше 100 женщин, детей и мужчин получили ранения, многие тяжелые, после того как несколько смертельных авиаударов было нанесено по нескольким районам южного Идлиба 22 июля. Самая ужасная атака была совершена на популярный общественный рынок в Маарет-ан-Нумане этим утром, которая привела к гибели как минимум 39 человек, включая восемь женщин и пятерых детей. Эти данные могут возрасти, потому что тела продолжают находить", - говорится в заявлении заместителя регионального гуманитарного координатора по Сирии Марка Каттса, опубликованном во вторник.

По данным УКГВ ООН, в понедельник вечером в Идлибе авиаудары были нанесены также по рынку Саракеб, убиты 8 человек, включая женщину и четырех детей. Кроме того, из минометов был обстрелян Алеппо, что привело к гибели семи мирных жителей, говорится в сообщении.

Ранее ряд западных СМИ опубликовали информацию со ссылкой на данные финансируемой Великобританией и США организации "Белых касок" и Сирийского центра мониторинга за соблюдением прав человека, согласно которой якобы в результате авиабомбардировки российскими силами рынка в Маарет-ан-Нумане погибли по меньшей мере 23 человека. В Минобороны РФ утверждения "Белых касок" назвали фейком. В министерстве подчеркнули, что авиация ВКС России никаких задач в данном районе Сирийской Арабской Республики не выполняла.

Джонсон объявил приоритетами войну с оппозицией и Brexit к 31 октября

Новый лидер британской Консервативной партии и будущий премьер страны Борис Джонсон, выступая вчера с речью после оглашения результатов выборов, объявил приоритетами победу над оппозицией и осуществление Brexit до 31 октября.

Во вторник были объявлены результаты выборов лидера Консервативной партии, им стал Джонсон. Прежний лидер партии Тереза Мэй ушла в отставку с поста в июне после того, как не смогла справиться с проблемами



Brexit и объединить консерваторов. В отставку с поста премьера Мэй уйдет в среду во

второй половине дня, после чего в должность премьера вступит Джонсон.

"Мы нанесем поражение Джереми Корбину, мы победим лейбористов. Мы придадим энергии стране, мы осуществим Brexit к 31 октября. Наша цель - нанести поражение и выйти из ЕС", - сказал Джонсон.

Он прибыл в конференц-центр, где объявлялись результаты голосования, в сопровождении охраны, предоставленной ему государством как кандидату на пост главы правящей партии.

Россия опровергла обвинения в нарушении воздушного пространства Южной Кореи

Стратегические ракетно-носцы Ту-95МС не нарушали воздушное пространство Южной Кореи, а выполняли полет над нейтральными водами Японского моря, тогда как южнокорейские истребители опасно маневрировали и пересекали курс российских бомбардировщиков, создавая угрозу безопасности. Об этом заявили в российском Минобороны.

Вчера утром Объединенный комитет начальников штабов Южной Кореи заявил, что российский военный самолет якобы нарушил воздушное пространство их страны. По данным военных, на которые ссылается агентство Ренхап, самолет вошел в опознавательную зону ПВО Южной Кореи, а затем, в 9:09 по местному времени нарушил воздушное пространство.

В ответ по тревоге поднялись несколько истребителей F-15K и F-16K. Как передает Ренхап, после предупреждений они выпустили сигнальные ракеты и дали предупредительные выстрелы. По словам источника телеканала SBS в южнокорейском комитете начальников, всего самолеты произвели около 360 пулеметных выстрелов и выпустили 20 сигнальных ракет.

В Москве подчеркнули, что никакого "предупредительного огня" не было.

"Если бы российские летчики почувствовали угрозу безопасности, ответ не заставил бы себя ждать", - говорится в заявлении Минобороны.

В Сеуле утверждают, что в

9:15 (3:15 мск) российский самолет покинул опознавательную зону ПВО, но в 9:33 (3:33 мск) снова вошел в нее, а затем и в воздушное пространство страны, из которого вышел четыре минуты спустя. Окончательно он покинул зону ПВО в 9:56 (3:56 мск), передает Ренхап.

В российском Минобороны пояснили, что два стратегических бомбардировщика Ту-95МС выполняли плановый полет над нейтральными водами Японского моря.

"В районе островов Токто (Такэсима) к российским самолетам приблизились два южнокорейских истребителя F-16, которые совершили непрофессиональные маневры, пересекая курс российских стратегических ракетноносцев и создавая угрозу их безопасности", - говорится в сообщении.

В ведомстве отметили, что южнокорейские летчики на связь с экипажами Ту-95МС не выходили и после отстрела тепловых ловушек удалились от российских самолетов.

По данным объективного контроля, маршрут Ту-95МС проходил без отклонений от плана и в соответствии с международными правилами - в более чем 25 километрах от островов Токто (Такэсима). Воздушное пространство Южной Кореи не нарушалось, подчеркнули в Минобороны.

Российские военные отметили, что южнокорейские летчики не в первый раз пытаются помешать полетам российской авиации над нейтраль-

ными водами Японского моря, причем ссылаются на некую самопроизвольно установленную "зону опознавания ПВО". Подобные "зоны", отметили в ведомстве, не предусмотрены международными правилами и Россия их не признает.

В Сеуле также утверждают, что в инциденте участвовали и два китайских военных самолета. По сведениям Ренхап, в 6:44 (0:44 мск) они влетели в опознавательную зону ПВО и оставались там около получаса. Через 36 минут они снова появились в зоне и провели там еще примерно полчаса. В 8:20 (2:20 мск) они покинули зону опознавания, после чего к ним присоединились два российских самолета, пишет агентство. Затем вся группа проследовала на юг от Японского моря и нарушила зону опознавания ПВО в 8:40 (2:40 мск). Этот полет продолжался 25 минут, сообщает Ренхап.

Администрация президента Южной Кореи заявила, что начальник управления национальной безопасности при главе государства Чон Ый Ён выразил секретарю российского Совбеза Николаю Патрушеву "решительный протест" и предупредил, что, если такое поведение повторится, Сеул "предпримет намного более сильные меры".

Кроме того, протест из-за инцидента в самолетами выразила и Япония, которая считает острова Такэсима (корейское название - Токто) своими. Токио обратился и к Москве, и к Сеулу.